

سرعقاله

ادامه از صفحه ۱

قرص باران‌زایی اختراع نشده!

کسانی با استفاده از راهبردهای به‌ظاهر علمی طوری وانمود کرده‌اند که گویبی قرص رفع مشکل کم‌آبی در جیب آنهاست. انتقال آب از خلیج فارس برای صنایع، انتقال آب بین‌حوضه‌ای و نمونهٔ شگفت‌آوری چون تأسیس تشکیلاتی برای بارورسازی ایرها. این روزها دوباره عده‌ای صدایبان بلندشده که اگر کشوری باران دارد و ما نداریم به «ابرزدی» مربوط است و راه‌حلش این است که ما هم ابرهای آسمان را دستکاری کنیم و بارور کنیم تا بلکه باران بر ما هم بیارد. بنا بهاستناد مقالات حوزهٔ آب و هواشناسی، بارورسازی ابرها صرفا یک روش برای متعادل‌سازی رطوبت هوا در مقیاس کوچک است و نه بارورسازی به‌قصد بارش گستردهٔ باران. تازه در همین مقیاس کوچک هم روش اجرا اتقدّر مهم و پیچیده است که هر کشوری نمی‌تواند در آن به موفقیت‌ مورد انتظار دست یابد. «رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا» هم دیروز در اظهار نظری کارشناسی بر همین نکته تأکید کرده بود که بارورسازی ابرها صرفا برای وسعت‌های کوچک و در یک بازه زمانی مشخص تأیید شده و برای کشور وسیعی همچون ایران اجرایی نیست. امیدواریم مسائولانی که بر طبل این روش‌های غیرمعمول می‌کوبند، سخن کارشناسان دلسوز کشور را بشنوند. کسی در جیبش قرص باران‌زایی ندارد. پیشینیان ما به ما نشان داده‌اند که راهی جز سازگاری با طبیعت و «تاب‌آوری» نیست. جناب سعدی طیب به ما زنهار داده که «جو دخت نیست خرج آهسته‌تر کن». به‌جای آنکه دایما از منابع آب فرضی بدل و بخشش کنیم باید راهی دیگر در پیش بگیریم. راهی که پیش از این کارشناسان و ذی‌نفعان نظری کارشناسی ابعاد اجتماعی و فنی و سیاست‌اش سخن گفته‌اند و از حوصلهٔ این نوشته خارج است.

رئیس فراکسیون محیط‌زیست:

طرح زوج و فرد در روزهای آلوده توجیه محیط زیستی ندارد

رئیس فراکسیون محیط زیست مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه زوج و فرد کردن خودروها در روزهای آلوده هیچ توجیه محیط‌زیستی ندارد، گفت: بهتر است در روزهای آلوده خودروهای پاک‌تر اجازه تردد داشته باشند. به‌گزارش ایرنا از فراکسیون محیط زیست مجلس شورای اسلامی، «سمیه رفیعی» با اشاره به اینکه یکی از راهکارهای کاهش آلودگی هوا در زمان اوج آلودگی کاهش تردد خودروها است، افزود: راهکارهای مقابله با آلودگی هوا در شرایط اضطراری آلودگی هوا باید به‌روز شود. اکنون که محدوده طرح ترافیک و آلودگی هوا به روش مکانیزه کنترل می‌شود و بانک اطلاعات خودروها و میزان آلایندهی آن‌ها نیز موجود است، باید راهکاری که توجیه محیط‌زیستی هم داشته باشد، جایگزین شود. رئیس فراکسیون محیط زیست مجلس افزود: به‌نظان مثال، می‌توان تردد خودروهای هیبریدی یا خودروهایی که معاینهٔ فنی بتر دارند، در روزهای آلوده مجاز به تردد باشند که به‌این‌ترتیب هم انگیزهٔ خرید خودروهای پاک‌تر و کم‌مصرف‌تر بیشتر می‌شود و هم هدف قانونگذار برای کاهش بار آلایندهی و تردد خودروهای پاک‌تر محقق می‌شود.



— باشگاه خبرنگاران —

سخنگوی صنعت آب می‌گوید کاهش بارندگی، وزارت نیرو را برای تأمین آب آشامیدنی چند شهر به تکاپو انداخته است

اضطرار تأمین آب شرب

برای تهران، سیستان، مشهد، فسا و چند شهر استان گلستان طرح‌های اضطراری تأمین آب شرب تعریف شده است

ایپام |ا برخلاف پیش‌بینی‌ها، پاییزی پربارش را پشت سر گذاشتیم و از طرفی میزان بارندگی در همین چندروز زمستان نیز به‌میزان قابل‌انتظار نبوده است. به‌همین دلیل برای چند شهر در کشور برنامهٔ تأمین اضطراری آب آشامیدنی تعریف شده و در حال اجراست. این را «عبسی بزرگ‌زاده»، سخنگوی صنعت آب کشور، اعلام کرد. او تأکید داشت که اقدام به‌منجای وجود بحران نیست، ولی ارزیابی وزارت نیرو چنین است که باید اقداماتی اضطراری انجام شود. او البته از شهروندان خواست تا سعی کنند حداقل ۱۵ درصد در مصرف آب آشامیدنی صرفه‌جویی کنند تا سال کم‌بارش جاری بدون مشکل سپری شود. سخنگوی صنعت آب کشور البته گریزی هم به بحث داغ این‌روزها یعنی «ابرزدی» زد و گفت که چنین موضوعی در مجامع علمی مطرح نشده است.

نشست خبری سخنگوی صنعت آب کشور

روز گذشته در شرکت مدیریت منابع آب ایران برگزار شد و مهمترین محور آن، کم‌بارشی در تقریبا تمام استان‌های کشور بود. این طور که بزرگ‌زاده اعلام کرد،

از ابتدای سال آبی جاری (مهرماه) تنها دو استان مازندران و گلستان در مقایسه با میانگین درازمدت ۵۵سالهٔ خود در همین مدت، شاهد بارندگی بیشتری بودند. مازندران ۱۰ درصد و گلستان ۱۶ درصد بیش‌تر از میانگین درازمدت شاهد بارش بوده است. استان خراسان‌شمالی نیز یک‌درصد کمتر از میانگین درازمدت شاهد بارندگی بوده است. اما از آن‌سو استان‌های قم، فارس و قزوین به‌ترتیب با ۶۷، ۶۶ و ۶۳ درصد بیش‌ترن میزان کاهش بارندگی‌های را داشتند. مرکزی، زنجان، خراسان‌رضوی، تهران، البرز، چهارمحال‌وبختیاری، کهگیلویه‌وبویرحمد، سیستان‌وبلوچستان و هرمزگان نیز با کاهش شدید میزان بارندگی روبه‌رو بوده‌اند.

بزرگ‌زاده گفت: «در بخش کشاورزی با تنش آبی روبه‌رو هستیم، ولی در بخش

آب شرب با کم‌بارشی روبه‌رو هستیم و وزارت نیرو پاسخ‌ها و واکنش‌های لازم را طراحی کرده است. این پاسخ‌ها در حال انجام هستند.»

✎

✎ بارش کمتر از نرمال در ۲۶ استان
به‌طور کلی از ابتدای سال جاری تاکنون متوسط بارش در کشور ۴۸.۲ میلی‌متر بوده که در مقایسه با متوسط درازمدت ۴۰ درصد کاهش داشته است، به‌طوری‌که ۲۶ استان کمتر از مقادیر نرمال بارش دریافت کرده‌اند. بزرگ‌زاده اضافه کرد: «سال آبی جاری تا امروز، از نظر بارش، در مقایسه با ۵۵ سال گذشته رتبهٔ ۴۵ داشته است، یعنی یکی از کم‌بارش‌ترین سال‌ها. البته دور از ذهن ماند که حدود ۱۰ سال نیز کمتر از این میزان بارش داشته‌ایم.»

سخنگوی صنعت آب کشور همچنین گفت: «در برخی شهرهای خراسان‌رضوی، ساوه، کرمان، لرستان، کهگیلویه و بویراحمد، خراسان‌شمالی، سمنان، سیستان‌وبلوچستان و کرمان مشمول طرح‌های تأمین آب اضطراری هستند و برخی نقاط ویژه‌تر مانند سیستان، مشهد،

تهران نسبت به سال قبل، ۲۲ میلیون مترمکعب کمتر و سدهای غرب تهران ۲۲ میلیون مترمکعب بیشتر ذخیرهٔ آبی دارند.»

او گفت: «بحث جیره‌بندی آب در تهران در دستورکار نیست و آنچه پیش‌بینی شده، مدیریت مصرف و تقاضاست.» بزرگ‌زاده همچنین گفت که با کاهش فشار آب در مناطق، بخشی از مدیریت مصرف انجام می‌شود: «اگر ۱۵ درصد از مصرف آب هر شهروند تهرانی کم شود، می‌توانیم شرایط را به‌صورت پایدار مدیریت کنیم.»

✎ **حتی‌المقدور چاه جدید حفر نخواهد شد**

سخنگوی صنعت آب کشور همچنین به تأمین آب شرب از طریق چاه‌ها اشاره کرد و گفت: «وزارت نیرو به سراغ تأمین آب از چاه‌هایی می‌رود که در اختیار شهرداری‌ها و نهادهای عمومی است، تا حتی‌المقدور چاه جدید برای برداشت آب اضافه نشود.»

او همچنین اضافه کرد: «بالغ بر پنج‌هزار پروژهٔ ریز و درشت در بخش مدیریت تنش آبی در کشور در دست اجرا داریم که برای تأمین مالی پروژه‌های مدیریت خشکسالی در سال جاری، به‌جز منابع مالی در بودجهٔ سنواتی، درخواست ۱۰ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان بودجهٔ ویژه به سازمان برنامه‌بودجه ارائه کرده‌ایم.»

بزرگ‌زاده دربارهٔ تأمین آب سیستان نیز گفت که در سال جاری هیچ حقبه‌ای از سوی افغانستان برای تأمین نشده است: «وزارت نیرو تأمین آب سیستان‌وبلوچستان را به ارادهٔ همسایهٔ بداخلاق و بدعهد خود گره نزده و پروژه‌های اضطراری این منطقه به‌خوبی پیش رفته است.»

به‌گفتهٔ او، طرح‌های تأمین آب شامل حفر چاه‌های جدید برای کوتاهمدت و تأمین آب از دریا برای درازمدت است: «بیش از ۱۶۰ حلقه چاه در دو منطقه و به‌فاصلهٔ یک کیلومتر حفر شده که برای این چاه‌ها ۷۰ کیلومتر جادهٔ دسترسی و خط تأمین برق احداث شده است. دربارهٔ آب‌شیرین‌کن‌ها نیز تمامی دستگاه‌های موردنیاز ساخته شده است و به‌زودی در دو مرحله وارد کشور می‌شود.»

او اضافه کرد: «در مجموع روزانه ۱۰۰ هزار مترمکعب آب از طریق آب‌شیرین‌کن تأمین خواهد شد که در مرحلهٔ اول با ورود بخش اول آب‌شیرین‌کن‌ها ۳۵ هزار مترمکعب آب تأمین می‌شود و در مرحلهٔ دوم ۶۵ هزار مترمکعب دیگر هم به‌آن اضافه خواهد شد.»

✎ **«ابرزدی» در فضای کارشناسی مطرح نیست**

بزرگ‌زاده دربارهٔ موضوع ابردزدی که از چندی پیش در شبکه‌های مجازی مطرح شده نیز گفت: «در فضای کارشناسی، موضوعی به اسم ابردزدی مطرح نشده است، در واقعیت‌ها با مسائلی چون تغییراقلیم مواجهیم و امسال چهارمین سال خشک متوالی را در کشور پشت سر می‌گذاریم.»

او دربارهٔ بارورسازی ابرها نیز گفت: «از دههٔ ۱۳۷۰ موضوع بارورسازی ابرها در ایران مطرح بوده، این مرکز ویژه‌ای برای این موضوع تشکیل شده و مطالعاتی در این زمینه درحال انجام است.»

| سال نوزدهم | شماره پیاپی ۲۷۵۷ | هشتمینه دی ۱۴۰۲ |

خبر

رئیس‌ی از خطاهای گزینش گفت:

جایگزینی سلیاق با ضوابط آفت گزینش است

رئیس‌جمهور با تأکید بر اهمیت شروع گزینش از سطح مدیران و تسری توانان آن به سطح اداری و کارشناسی و خدماتی گفت: اگر سطحی از سطوح سازمان‌های اداری از گزینش مستثنا شود، سلامت نظام اداری از همان سطح مستثناشده آسیب خواهد دید.

به گزارش ایسنا، «سید ابراهیم رئیسی» روز دوشنبه در «همایش سراسری کارگزاران گزینش کشور» که در محل سالن اجلاس سران برگزار شد، عدالت اداری را یکی از محورهای مهم و اساسی در موضوع گزینش دانست و گفت: اجرای عدالت اداری پایه و اساس مهمی برای تحقق سلامت اقتصادی، اجتماعی و سیاسی است.

رئیس‌جمهور مسئولیت مدیران و کارگزاران گزینش را جلوه‌ای مهم و راهبردی از عدالت اداری برشمرد و افزود: اولین گام در این مسیر شایستگی خود مسؤلان گزینش است؛ زیرا مدیران و کارگزاران مؤمن به انقلاب اسلامی، کارآمدی ادارات و باورمند به ضرورت تحول در نظام اداری می‌توانند بهترین‌ها را گزینش کنند. رئیس‌ی با اشاره به اینکه در مقطعی با توجه به برخی نگاه‌ها و سلیاق سیاسی خاص، تلاش شد گزینش‌ها کارآیی خود را از دست بدهند، گفت: این اتفاق به صلاح نظام اداری کشور نبود؛ چراکه گزینش برای حفظ سلامت و کارآمدی نظام اداری ضروری است.

رئیس‌جمهور نکتهٔ مهم دیگر در فعالیت گزینش را نظارت و ارزیابی همهٔ سطح اداری دانست و با تأکید بر شروع گزینش از سطح مدیران و تسری توانان آن به سطح اداری و کارشناسی و خدماتی افزود: اگر سطحی از سطوح سازمان‌های اداری از گزینش مستثناشده آسیب خواهد دید.

رئیس‌ی در ادامهٔ حکایت سلیاق سیاسی و حزبی به‌جای رعایت عدالت، به‌جای گزینش دانست و برپریزهای گزینش متناثر از نگاه‌های حزبی، سیاسی و جناحی و لزوم تکیه بر اصول انقلاب و دیدگاه‌های امام راحل و رهبر معظم انقلاب اسلامی در گزینش تأکید کرد.

حساب‌های فرعی دستگاه‌های اجرایی مسدود می‌شود

نایب‌رئیس کمیسیون تلفیق لایحهٔ بودجهٔ ۱۴۰۳ از مصوبهٔ این کمیسیون برای مسدود کردن تمامی حساب‌های فرعی دستگاه‌ها خبر داد و گفت که طبق این مصوبه دستگاه‌های اجرایی باید تمام حساب‌های ریالی و ارزی خود را صرفا از طریق سازمان خزانه‌داری کل کشور نزد بانک مرکزی افتتاح کنند.«محضرهای رضایی کوچی» به ایسنا گفت: کمیسیون تلفیق روز دوشنبه بندی از لایحهٔ بودجه را تصویب کرد که به‌موجب آن، تمامی دستگاه‌های اجرایی موضوع ماده ۵ قانون مدیریت خدمات کشوری و ماده ۱ قانون برنامهٔ پنج‌سالهٔ هفتم پیشرفت از جمله دستگاه‌ها و شرکت‌های مستلزم ذکر نام یا تصریح نام مانند شرکت‌های اصلی و تابعهٔ وزارت نفت به‌جز سازمان گسترش و نوسازی صنایع معدنی (ایدرو) و سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران (ایمیدرو) و سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران ملکف می‌شوند. تمامی حساب‌های فرعی خود را مسدود کنند و تمام حساب‌های ریالی و ارزی خود (درآمدی و هزینه‌ای) را صرفا از طریق سازمان‌خزانه‌داری کل کشور نزد بانک مرکزی افتتاح کنند. او ادامه داد: این دستگاه‌ها موظفند تمامی دریافت‌ها و پرداخت‌های خود را فقط از طریق حساب‌های افتتاح‌شدهٔ نزد بانک مرکزی انجام دهند. همچنین، نگهداری هرگونه حساب تصویب این دستگاه در بانکی غیر بانک مرکزی در حکم تصرف غیرقانونی اموال دولتی است.رضایی کوچی اضافه کرد: نهادهای عمومی غیردولتی نیز در رابطه با آن بخش از منابع خود که از محل منابع عمومی یا کمک‌های مردمی تأمین می‌شود، مشمول این حکم می‌شوند. به‌گفتهٔ او، اجرای این حکم برای دستگاه‌هایی که مستقیما زیر نظر مقام رهبری اداره می‌شوند، منوط به اذن ایشان است.

نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۸۲۰۰۲۵۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرشید درویش زاده صالح فرزند عباس بشماره شناسنامه ۲۰۰۰۸۷۲۳ صادره از ریگان درششداگ خانه و باغچه و چهارداگ عرصه خانه (دو داگ عرصه وقت است) به مساحت ۲۵۵۵/۵۰ مترمربع پلاک ۱۸/۳ فرعی از ۴۵۳۲ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای میبوان بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای حسن نژاد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۸۲۰۰۲۲۹ شماره اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا امید ولری فرزند عباس بشماره شناسنامه ۲۰۰۰۲۰۹ صادره از ریگان درششداگ باغ به مساحت ۱۷۷۵/۴۵ مترمربع پلاک ۱۳۹ فرعی ۴۳۷۲ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای میبوان بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای محمد مقداد (رضا امیدولری) محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۸۲۰۰۲۲۹ شماره اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یوسف امورهزاد فرزند داعلی بشماره شناسنامه ۴۴۹ صادره از ریگان در ششداگ خانه و باغچه به مساحت ۱۱۶۲/۵۵ مترمربع پلاک ۹ فرعی ۴۳۷۲ اصلی واقع در شهرستان گنبدکی روستای شهاب اباد بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای محمد مرید زاده کریم ابادی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>

بهروزبزرایی نژاد – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ریگان
شناسه آگهی: ۱۶۴۰۲۷۴ – م الف: ۳، الف: ۹

نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۸۲۰۰۲۵۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد سابقی فرزند موسی بشماره شناسنامه ۲۹۸ صادره از ریگان درششداگ خانه (منافع و حق سکنی مادام الحیات آقای موسی سابقی فرزند لهی متعلق به ایشان است)به مساحت ۳۲۲/۶۵ مترمربع پلاک ۱۰/۳ فرعی از ۴۳۷۲ اصلی واقع در شهرستان گنبدکی روستای شهاب اباد بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای موسی سابقی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۸۲۰۰۲۲۹ شماره اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یوسف امورهزاد فرزند داعلی بشماره شناسنامه ۴۴۹ صادره از ریگان در ششداگ خانه و باغچه به مساحت ۱۱۶۲/۵۵ مترمربع پلاک ۹ فرعی ۴۳۷۲ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای شهاب اباد بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای عباس ایزدینبانه بهزادی و حسن ایزدینبانه بهزادی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۸۲۰۰۲۲۹ شماره اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یوسف امورهزاد فرزند داعلی بشماره شناسنامه ۴۴۹ صادره از ریگان در ششداگ باغ به مساحت ۱۱۶۲/۵۵ مترمربع پلاک ۹ فرعی از ۴۳۷۲ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای شهاب اباد میریاد بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی خانم نزهت شوکت ابوعمری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>

بهروزبزرایی نژاد – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ریگان
شناسه آگهی: ۱۶۴۰۲۷۴ – م الف: ۴، الف: ۱۰

نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۸۲۰۰۲۹۹ شماره اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین ابراهیمی فرزند عباس بشماره ملی۲۰۰۰۴۸۵۳۵ صادره از فرج در ششداگ خانه و باغچه به مساحت ۳۳۰۵۷۱۷۷/۲۷ صادره از فرج درششداگ باغ به مساحت ۲۵۳۳۸/۷۲ مترمربع پلاک ۱۴ فرعی از ۴۵۵۵ اصلی واقع در شهرستان گنبدکی روستای حسن اباد کوهبانی بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین اعتضادی بهزادی محرز گردیده است.با توجه به بلائیت بودن مقداری از سهام پلاک یکقرعی از ۴۵۵۵ اصلی بخش ۲۲ کرمان رای به تنظیم اظهار نامه نسبت به ۸ سهم و صدور ضمت و سهم‌د و شصت و هشتاد سهم سهم ۹۶ از مجموع ششداگ سهمین تجدید حدود و صدور سند مالکیت ششداگ مورد تقاضا داده شده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۸۲۰۰۲۲۹ شماره اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مهری چهانی فرزند عباس بشماره شناسنامه ۵۹۰ صادره از ریگان درششداگ خانه و باغچه به مساحت ۱۱۹۱/۳۵ مترمربع پلاک ۵ فرعی ۵۳۳۲ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای قدرت اباد ملک بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای عباس جهانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>

بهروزبزرایی نژاد – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ریگان
شناسه آگهی: ۱۶۴۰۲۷۴ – م الف: ۹، الف: ۱۰

نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۸۲۰۰۲۲۹ شماره اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یوسف امورهزاد فرزند داعلی بشماره شناسنامه ۴۴۹ صادره از ریگان در ششداگ خانه و باغچه به مساحت ۱۱۶۲/۵۵ مترمربع پلاک ۹ فرعی ۴۳۷۲ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای شهاب اباد بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای عباس جهانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۸۲۰۰۲۲۹ شماره اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یوسف امورهزاد فرزند داعلی بشماره شناسنامه ۴۴۹ صادره از ریگان در ششداگ خانه و باغچه به مساحت ۱۱۶۲/۵۵ مترمربع پلاک ۹ فرعی ۴۳۷۲ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای شهاب اباد بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی خانم نزهت شوکت ابوعمری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۸۲۰۰۲۲۹ شماره اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یوسف امورهزاد فرزند داعلی بشماره شناسنامه ۴۴۹ صادره از ریگان در ششداگ خانه و باغچه به مساحت ۱۱۶۲/۵۵ مترمربع پلاک ۹ فرعی از ۴۳۷۲ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای شهاب اباد بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی خانم نزهت شوکت ابوعمری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>

بهروزبزرایی نژاد – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ریگان
شناسه آگهی: ۱۶۴۰۲۷۴ – م الف: ۸، الف: ۱۰

بهار زودرسی یا زمستان دیرهنگام؟ (۱)

بهار جنگل‌های ایران در زمستان

استاد دانشگاه محقق اردبیلی: آن عوامل کنترل‌کنندهٔ آفات و بیماری‌ها که شامل دشمنان طبیعی و… بودند

براساس چرخهٔ زیستی سابق عمل می‌کنند که همین امر اختلالاتی در پی دارد و در نهایت جنگل‌های ما را تهدید می‌کند



- شمشاد

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

- کهنک

بیماری‌ها خواهد داشت. کیومرث سفیدی یکی از پیامدهای تغییراقلیم را در مشاهدهٔ سوسک‌های چوبخوار و افزایش جمعیت آنها در آلمان می‌داند. «حشرات نیز به خواب زمستانه می‌روند، با گرم شدن هوا لارو و تتهٔ شفیره خارج می‌شود و شروع به تغذیه از برگ درختان می‌کند.تغییراقلیم باعث می‌شود زمان تخم‌گذاری بهمم بریزد. علاوه‌برآن، عواملکنترل‌کنندهٔ آفات و بیماری‌هاکه شامل دشمنان طبیعی و … بودند، براساس چرخهٔ زیستی سابق عمل می‌کنند که همین امر اختلالاتی در پی دارد و در نهایت جنگل‌های ما را تهدید می‌کنند.»

او به نتایج یک پژوهش استاد می‌کند. «یکی از اسانید دربارهٔ بیماری زغالی که یک بیماری ویروسی است و شایع شده، تحقیق کرده است. بیشتر در کشورمان درختان راش دچار این بیماری نمی‌شوند و آن را روی بلوط و مرز می‌دیدیم. اما اخیرا روی راش هم شاهد بیماری زغالی هستیم که نشان‌دهندهٔ تغییراقلیم است.»

به‌گفتهٔ سفیدی، علاوه‌بر این بیماری‌ها در غرب کشور که اقلیم مدیترانه‌ای و نیمه‌مدیترانه‌ای دارند نیز تشدید رویدادهایی نظیر آتش‌سوزی را شاهد خواهیم بود.

[۱] افزایش طول مدت رشد درختان

«حبیب زارع»، استادیار مهندسی منابع

«کیومرث سفیدی»، استاد گروه علوم و مهندسی جنگل دانشگاه محقق اردبیلی، پدیدهٔ خزان را یک پدیدهٔ کاملاً مرتبط با دما می‌داند. به‌گفتهٔ او، خزان درختان در جنگل به این معناست که برای فصل سرما آماده می‌شوند و این یک مکانیزم پیچیدهٔ فیزیولوژیک است. «وقتی دمای هوا برای چندین شب به زیر صفر می‌رسد و این روند یابدار می‌ماند، این هشدار به درخت داده می‌شود که باید محتوای آبی که در برگ‌ها و تتهٔ درخت است کاهش یابد. به همین منظور برگ‌های درخت برای کاهش آب و جلوگیری از یخ‌بندان زمستانه شروع به ریختن می‌کند، ضمن آنکه غلظت شیرهٔ نباتی افزایش می‌یابد.»

«تغییراقلیم» را می‌توان یکی از دلایل گرمایش دانست که در سال جاری با آن مواجهیم. از نظر این استاد جنگل اثرات گرما در میان‌بند جنگل‌های شمال و به‌ویژه نزدیک به مرزهای رویشی، خود را بیشتر نشان داده است. همین موضوع سبب شده که درختان پیام خزان را دریافت نکنند. «این اتفاق یکی از رویدادهای مرتبط با تغییراقلیم است که در کشور ما در حال رخ دادن است و علی‌رغم اینکه بارها درباره‌اش هشدار داده بودیم، مسئولان آن را قبول نمی‌کردند و نمی‌پذیرفتند. منتها الان شاهد زغالی است که تغییراقلیم در کشور ما رخ داده است.»
ایا خزان دیررس تأثیری در طغیان آفات و

سرد نمی‌شود و سرمای شبانهٔ خزان را به‌همراه دارد. «گرم بودن شب‌های زمستانی باعث شده است بسیاری از گونه‌ها خزان نکنند. به صنوبرها که نگاه کنید می‌بینید گرچه خیلی از برگ‌ها زرد شده، ولی تعدادی از برگ‌ها همچنان سبز است. درواقع، میزان سرمای شبانه در برخی مناطق مانند کرج یا شمال کشور به‌اندازهای اتفاق نیفتاده که گیاه به خواب کامل برود.»

زمانی که درخت از نظر فیزیولوژیک به خواب نمی‌رود، یعنی فرآیند رشد ادامه دارد؛ اما این استاد دانشگاه چنین فرآیندی را حداقلی می‌داند که در نهایت تأثیر قابل‌توجهی هم نخواهد داشت. «در دههٔ گذشته یک‌بار شاهد بودیم توسکا تقریباً تا دی‌ماه و نزدیک بهمن برگ داشت. درحالی‌که توسکا آخرین درخت سبز جنگل در پاییز و اولین درخت سبز در بهار است، بااین‌حال، چون این فرآیند تنها یک سال اتفاق افتاد، تأثیر منفی قابل‌توجهی نداشت.»

اگر گرمای تابستانه افزایش یابد و سرمای زمستان نیز روند کاهشی داشته باشد، از نظر اعتماد ریتم حیاتی درختان تغییر خواهد کرد و آنها به این تحول طبیعت پاسخ خواهند داد. «در تابستان زمانی که گرما از حدی می‌گذرد، درختان هم مانند انسان‌ها تنفسشان فزونی یافته و رشدشان کم می‌شود و برخی درختان هم از بین می‌روند. این موضوع در درجه حرارت خیلی پایین هم این اتفاق می‌افتد. علاوه‌براین، با ادامهٔ روند گرما شاهد تغییر جابه‌جایی تودهٔ درختان از جلگه به‌سمت ارتفاعات بیشتر را شاهد خواهیم بود. به‌عنوان مثال راش که گونه‌ای سردماوست است، نمی‌تواند گرما را تحمل کند و به‌سمت ارتفاعات بالاتر گرایش پیدا می‌کند؛ ولی هنوز این موضوع حد نشده است.»

این استاد دانشگاه معتقد است در برابر استرس خشکی نیز همین روند ادامه پیدا می‌کند. «گیاهان یا سرماپسندند یا گرم‌پسند یا حد واسط. بلوط گرمادوست است، ما تا ارتفاع هزار و ۸۰۰ متر، بلندمازو را داریم و در ارتفاعات بالاتر بلوط اوری جایگزین بلندمازو می‌شود. اگر سرما زیاد شود، دامنهٔ گسترش حضور گونهٔ بلندمازو به‌سمت پایین‌تر می‌آید و درختانی که تحمل ندارند، از بین می‌روند. در این شرایط گونهٔ بلوط اوری به‌سمت مناطقی با ارتفاع کمتر گرایش پیدا می‌کند. زمانی هم که گرما زیاد می‌شود، روند معکوس اتفاق می‌افتد.»

آنچه در سال ۱۴۰۲ اتفاق افتاده، به‌نظر اعتماد چندان حد نیست که چنین تغییراتی را شاهد باشیم. «درخت عرعر گرم‌پسند است و وقتی همهٔ درختان سبز می‌کنند، سبز می‌شود. این گونه در پاییز هم جزو اولین درختان خزان‌کننده است. الان می‌بینم درخت افرا هم جوانه زده یا در دانشکدهٔ منابع طبیعی کرج برخی برگ‌های عرعر درآمده است و سبز شده، درحالی‌که این واکنش نرمال نیست. درختان ازگیل یا برخی درختان میوه‌دار هم به گرما واکنش نشان داده‌اند و به‌نوعی ساعت بیولوژیک آنها به‌هم خوردگی کاملاً درآید. البته این دربارهٔ همهٔ درخت‌ها نیست. از یک گونه صادق نیست. ما تفاوت فردی بین افراد درون‌گونه‌ای داریم که برخی به درجه حرارت و سرما پاسخ می‌دهند. بنابراین، حتی در همین شرایط هم اگر عرعرا نگاه کنیم در دو خزان کامل هستند، ولی یکی-دو درخت چنین عکس‌العملی نشان داده‌اند.»

تغییر کاربری

۴۵۲ هکتار

اراضی فیروزکوه

رئیس کل دادگستری استان تهران گفت: گزارش دستگاه‌ها و نهادهای مسئول حاکی از این است که کاربری ۴۵۲ هکتار از اراضی مرغوب شهرستان فیروزکوه در مقابل دیدگان تمامی متولیان امر در سنوات گذشته تغییر پیدا کرده است و حتی ۱۵۱ هکتار از اراضی دولت و ملی نیز توسط اشخاص سودجو در این محدوده تصرف شده بود که با پیگیری‌های قضایی به‌عمل‌آمده به ید دولت و بیت‌المال بازگشت.

به‌گزارش ایسنا، «علی القاصی» افزود: حسب گزارش نمایندهٔ آب منطقه‌ای شهرستان فیروزکوه در سال ۱۳۹۲ مجوزی برای برداشت آب از رودخانهٔ «حبله‌رود» جهت تأمین آب مورد نیاز برای ساخت‌وسازهای غیرمجاز و ویلاسازی در منطقهٔ «یورتعلی حصارین» صادر شده که جای تأمل، بررسی و تعمق دارد؛ چراکه براساس قانون دستگاه‌های خدمات‌رسان اعم از آب، گاز و برق اجازهٔ ارائهٔ خدمات به ساخت‌وسازهای غیرمجاز را ندارند. لذا با توجه به محدودیت موجود برای برداشت از آب رودخانهٔ «حبله‌رود» برای مصارف ارجح، تأکید می‌شود آب منطقه‌ای شهرستان فیروزکوه نسبت به صدور مجوز یادشده که هیچ خاستگاه قانونی ندارد، تجدیدنظر کند و اقدام لازم در جهت لغو آن را در دستورکار قرار دهد.

او با اشاره به نقش متولیان امر صیانت از کاربری اراضی اعم از جهادکشاورزی و منابع طبیعی اضافه کرد: بررسی‌های تخصصی در مورد علل شکل‌گیری شهرک‌های غیرمجاز و ساخت‌وسازهای وسیع غیرمجاز که شاید در حال حاضر عملاً امکان تخریب آنها وجود نداشته باشد، حاکی از این است که دستگاه‌های متولی همچون جهادکشاورزی و منابع طبیعی بعضاً در اجرای احکام قطعی صادره تأخیر و تعلل کردند و این تأخیر و تغلل سبب گسترده‌گی ساخت‌وسازهای غیرمجاز به‌مرور زمان شده است.

رئیس کل دادگستری استان تهران گفت: آنچه که در حال حاضر واضح و مبهرن است، این است که تغییر کاربری‌های صورت‌گرفته در منطقهٔ «یورتعلی حصارین» قابل‌پذیرش نیست و فاقد وجهات قانونی است که ضرورت دارد در اسرع وقت به حالت اولیه اعاده شود.

القاصی با اشاره به وضعیت مستحذثات غیرمجاز در منطقهٔ «یورتعلی حصارین» بیان کرد: بررسی تصاویر تهیه‌شده از وسعت مستحذثات غیرمجاز در این منطقه نشان از آن دارد که سودجویان در مراحل اولیهٔ کار از جمله حصارکشی، فنس‌کشی و قطعه‌بندی هستند و باید در همین مراحل اولیه ساخت‌وساز غیرمجاز، جلوی استمرار آن از سوی دستگاه‌های متولی گرفته شود.

نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهر عنبرآباد</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع مادهٔ ۳ قانون و مادهٔ ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آری شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۱۰۰۲۸۸</p> <p>هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهر عنبرآباد تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خاتم سعیده نوزایی فرزند یحیی بشماره شناسنامه ۳۰۲۰۱۷-۱۷۶ صادره از در یک باب خانه به مساحت ۵۱۸ متر مربع پلاک - فرعی از ۵۰ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۵۰ - اصلی قطعه واقع در شهر عنبرآباد خیابان رجایی خریداری از مالک رسمی آقای مجید ابراهیمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
	مصعب حیدریان،ریس اداره ثبت اسناد و املاک عنبرآباد

نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهر عنبرآباد</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع مادهٔ ۳ قانون و مادهٔ ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آری شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۱۰۰۲۳۷۹</p> <p>هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهر عنبرآباد تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای سفر علی توکلن فرزند خدراسان به شماره شناسنامه ۱۸۶ صادره از عنبرآباد در شهردانگ ساختمان مشتمل بر مغازه به مساحت ۴۸۰ متر مربع پلاک - فرعی از ۴۵ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۴۵ - اصلی قطعه واقع در شهر عنبرآباد میدان امام حسین خریداری از مالک رسمی خاتم فرخنده امیری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
	مصعب حیدریان،ریس اداره ثبت اسناد و املاک عنبرآباد

نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع مادهٔ ۳ قانون و مادهٔ ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>ربر آری شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۱۰۰۲۱۱</p> <p>هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رگان تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خاتم شوکت صوفی گردینی فرزند محمد بشماره شناسنامه ۴۱۸ صادره از بیروت در شهردانگ خانه و باغ به مساحت ۲۳۷۷/۹۰ مترمربع پلاک ۱۰ فرعی ۴۹۲۲/۱ اصلی واقع در شهرستان گنبدکی روستای شهاب آباد بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای علی ابراهیم پور پشت رنگی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
	بهروزبرایی نژاد - رییس اداره ثبت اسناد و املاک رگان <p>شناسه آگهی: ۱۶۴-۲۷۴-۱۶ الف: ۱۱</p>

نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهر عنبرآباد</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع مادهٔ ۳ قانون و مادهٔ ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آری شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۱۰۰۲۲۹۰</p> <p>موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهر عنبرآباد تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خاتم سعیده راور کرامت فرزند خدراسان به شماره شناسنامه ۲۴۱۳ صادره از در یک باب خانه به مساحت ۳۱۹ متر مربع پلاک - فرعی از ۴۹ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۴۹ - اصلی قطعه واقع در شهر عنبرآباد خیابان رسالت خریداری از مالک رسمی آقای محمود کت محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
	مصعب حیدریان،ریس اداره ثبت اسناد و املاک عنبرآباد

نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع مادهٔ ۳ قانون و مادهٔ ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>ربر آری شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۱۰۰۲۲۴۲</p> <p>هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رگان تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای عباس معینی زاده فرزند طهماسب به شماره شناسنامه ۴۱۰ صادره از رفح در شهردانگ باغ به مساحت ۲۳۷۷/۹۰مترمربع پلاک ۲ فرعی مجزی شده از ا فرعی از ۴۴۶۹ اصلی واقع در شهرستان گنبدکی روستای فردوس بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالکین رسمی متقاضی املاک مناعی و محمد موسی زاده کریم آبادی و بهجت اپزپناه پوزایی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از لاره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
	بهروزبرایی نژاد - رییس اداره ثبت اسناد و املاک رگان <p>شناسه آگهی: ۱۶۴-۲۷۴-۱۶ الف: ۱۰</p>

نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رگان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع مادهٔ ۳ قانون و مادهٔ ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>ربر آری شماره ۱۴۰۲/۲۶/۳۱۹۰۱۰۰۲۲۷۲</p> <p>هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رگان تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای یوسف آشورزاده فرزند دادعلی به شماره شناسنامه ۴۴۹ صادره از رگان در شهردانگ باغ به مساحت ۵۳۳۱/۲۶مترمربع پلاک۳ فرعی ۴۵۳۴/۱ اصلی واقع در شهرستان رگان روستای حاجی آباد میرآباد بخش ۲۲ کرمان خریداری از مالک رسمی خاتم نزهت شوکت ابومعری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴</p>
	بهروزبرایی نژاد - رییس اداره ثبت اسناد و املاک رگان <p>شناسه آگهی: ۱۶۴-۲۷۴-۱۶ الف: ۲۰</p>

آذربایجان غربی |

دادگاه‌های صلح آذربایجان غربی در سال آینده شروع به کار می‌کنند

خادم مؤمنی - رئیس کل دادگستری آذربایجان‌غربی از شروع به کار دادگاه‌های صلح آذربایجان‌غربی از ابتدای اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۳ خبر داد.

«ناصر عتباتی» با اعلام این خبر گفت: با توجه به لازم‌الاجرا شدن قانون جدید شوراهاى حل اختلاف، در جلسه‌ای که در تهران با حضور این‌جانب، معاونین اول، منابع انسانی، راهبردی، توسعهٔ حل اختلاف، مالی، پشتیبانی و عمرانی، رئیس مرکز آمار و فناوری اطلاعات قوه قضائیه و کارشناسان مربوطه و مدیران استانی برگزار شد، با بررسی وضعیت عملکردی استان آذربایجان‌غربی به‌صورت دقیق و با برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته اجرای قانون مزبور از اول اردیبهشت‌ماه در دستورکار قرار گرفت.عتباتی اضافه کرد: با هماهنگی‌های صورت‌گرفته مقرر شد از اول بهمن‌ماه سال جاری مقدمات اجرای قانون با برنامه‌ریزی و هم‌اندیشی با حوزه‌های قضایی و ارجاع هدفمند پرونده‌ها از ابتدای بهمن‌ماه به شعب منظری که قرار است تبدیل به محاکم صلح شوند در دستورکار مقامات ارجاع قرار گیرد.

مطابق ماده ۴ قانون شورای حل اختلاف مصوب ۲۲ شهریور ۱۴۰۲ مجلس شورای اسلامی، قوه قضائیه مکلف شد ظرف مدت یک سال از تاریخ لازم‌الاجرا شدن قانون در هر حوزهٔ قضایی شعبی از دادگاه‌های عمومی موجود را به‌عنوان دادگاه صلح تعیین کند.

یزد |

از پنجم بهمن تا ۱۵ فروردین‌ماه ۱۴۰۳

حفاری در شهر یزد ممنوع شد

صادق‌مقدم - معاون امور زیربنایی و حمل‌ونقل شهری شهرداری یزد اعلام کرد: حفاری در سطح شهر یزد از پنجم بهمن امسال تا ۱۵ فروردین سال آینده ممنوع است.«محمدجواد آقایی» گفت: بمنظور برگزاری انتخابات مجلس شورای اسلامی و نوروز ۱۴۰۳ انجام هرگونه حفاری در سطح شهر یزد از تاریخ پنجم بهمن‌ماه ۱۴۰۲ لغایت پانزدهم فروردین‌ماه ۱۴۰۳ ممنوع است.

او افزود: با ارسال نامه‌ای به شرکت‌های آب‌فاضلاب، گاز، مخابرات، توزیع برق و مجری طرح فاضلاب شهری، موضوع ممنوعیت حفاری در سطح شهر اعلام شده است.آقایی ادامه داد: با توجه به نزدیک شدن به ایام برگزاری انتخابات مجلس شورای اسلامی و خیرگان رهبری، برای جلوگیری از حوادث و رخدادهای ناشی از قطعی زیرساخت‌های ارتباطی کشور و همچنین تعطیلات نوروز۱۴۰۳ و افزایش حجم ترافیک و تردد در معابر شهری و تسهیل در تردد، تا تاریخ پنجم بهمن‌ماه سال جاری لغایت پانزدهم فروردین‌ماه ۱۴۰۳ از صدور هرگونه مجوز حفاری خودداری می‌شود. او گفت: از شرکت‌های خدمات‌رسان درخواست شده است ترتیبی اتخاذ شود تا تمامی عملیات حفاری‌شدهٔ قبیل، نیز تا روز چهارشنبه چهارم بهمن‌ماه به پایان برسد و نسبت به مرمت و پاکسازی تمامی حفاری‌ها اقدام شود.

برج خلعت‌پوشان تبریز مرمت می‌شود

منطقه ۵ در ساماندهی این مسیر عنوان کرد و افزود: مطالعات این مسیر توسط مشاور انجام شده است و با دستور و توجه ویژهٔ شهردار محترم دانشسر تبریز، اختیارات ویژه‌ای برای این منظور اختصاص می‌یابد.

او در پاسخ به وضعیت برج خلعت‌پوشان به‌عنوان تنها اثر تاریخی ورودی شرق تبریز که در همین مسیر واقع شده است، گفت: آنجا‌که این برج در محدودهٔ املاک دانشگاه تبریز قرار دارد، توافقاتی صورت گرفته است تا نسبت به مرمت این برج و ساماندهی محوطهٔ آن اقدام شود.

شهردار منطقه ۵ ضمن بیان اینکه آثار تاریخی نشانگر تاریخ و فرهنگ دیرینه است و دانشگاه‌های فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی، سیاسی و هویت یک جامعه را نمایان می‌کند، گفت: وضعیت برج خلعت‌پوشان و محوطهٔ آن خوب نیست و باید فوراً نسبت به ساماندهی، مرمت و نگهداری آن اقدامات لازم صورت گیرد.

نویت اول



نظر به دستور مواد ۳ و ۴ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی،املاک متقاضیاتی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد مورد رسیدگی و تصرف مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازمه صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل در دو نوبت آگهی می‌گردد. در صورتی‌که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وکواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت حمل تحویل نماید. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا متعرض کواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه منضرر به دادگاه نیست.

۱- تقاضای «آقای رضا دارلئی» فرزند «صفر علی» نسبت به «ششدانگ زمین مزروعی» بمساحت «۱۳۵/۸» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۶۷۶» فرعی از «۱۴» اصلی واقع در بخش «۲» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صفر علی دارلئی»
۲- تقاضای «آقای رضا دارلئی» فرزند «صفر علی» نسبت به «ششدانگ زمین مزروعی» بمساحت «۱۲۴/۹۴» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۶۷۷» فرعی از «۱۴» اصلی واقع در بخش «۱» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صفر علی دارلین»
۳- تقاضای «آقای شیرمراد خیرلئی» فرزند «حیدر» نسبت به «ششدانگ زمین مزروعی» بمساحت «۵۰۴/۲۳» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۶۶» فرعی از «۲۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «خود متقاضی»

۴- تقاضای «آقای حجت اله خدادادی» فرزند «حسینعلی» نسبت به «ششدانگ یکپکاب ساختمان» بمساحت «۱۵۰/۶۶» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۱۰۷۸» فرعی از «۴۰» اصلی واقع در بخش «۲» خروجی از مالکیت مالک اولیه «موسی صارمی»

نویت دوم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۹۰۸۸۰۱۱۳۴ مورخ ۱۴۰۲۰۹۰۲۰۹۱۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فهرج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم نیرهمنعی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۲۵۳ صادره از فهرج درششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۰۹/۷۱ مترمربع با پلاک ۴۷۱ فرعی از ۴۷۸/۱ اصلی واقع در بخش ۲۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای ماهیدشت خریداری از مالک رسمی آقای/خانم علیجان ماهیدشتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدینیه است در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲۰۱۰۰۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲۰۱۰۱۹

مظفر امامدادی - رئیس ثبت اسناد و املاک فهرج

م/الف ۱۰۹

نویت دوم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۹۰۸۸۰۱۱۳۴ مورخ ۱۴۰۲۰۹۰۱۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فهرج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم ابراهیم منعی فرزند ماشاله به شماره شناسنامه ۱۷۸ صادره از فهرج در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۲۶/۲۴ مترمربع با پلاک ۱۵ فرعی از ۴۷۸/۱ اصلی واقع در بخش ۲۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای ماهیدشت خریداری از مالک رسمی آقای/خانم علیجان ماهیدشتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدینیه است در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲۰۱۰۰۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲۰۱۰۱۹

مظفر امامدادی - رئیس ثبت اسناد و املاک فهرج

م/الف ۱۱۰

پیام ایران

یزد |

از پنجم بهمن تا ۱۵ فروردین‌ماه ۱۴۰۳

حفاری در شهر یزد ممنوع شد

صادق‌مقدم - معاون امور زیربنایی و حمل‌ونقل شهری شهرداری یزد اعلام کرد: حفاری در سطح شهر یزد از پنجم بهمن امسال تا ۱۵ فروردین سال آینده ممنوع است.«محمدجواد آقایی» گفت: بمنظور برگزاری انتخابات مجلس شورای اسلامی و نوروز ۱۴۰۳ انجام هرگونه حفاری در سطح شهر یزد از تاریخ پنجم بهمن‌ماه ۱۴۰۲ لغایت پانزدهم فروردین‌ماه ۱۴۰۳ ممنوع است.

او افزود: با ارسال نامه‌ای به شرکت‌های آب‌فاضلاب، گاز، مخابرات، توزیع برق و مجری طرح فاضلاب شهری، موضوع ممنوعیت حفاری در سطح شهر اعلام شده است.آقایی ادامه داد: با توجه به نزدیک شدن به ایام برگزاری انتخابات مجلس شورای اسلامی و خیرگان رهبری، برای جلوگیری از حوادث و رخدادهای ناشی از قطعی زیرساخت‌های ارتباطی کشور و همچنین تعطیلات نوروز۱۴۰۳ و افزایش حجم ترافیک و تردد در معابر شهری و تسهیل در تردد، تا تاریخ پنجم بهمن‌ماه سال جاری لغایت پانزدهم فروردین‌ماه ۱۴۰۳ از صدور هرگونه مجوز حفاری خودداری می‌شود. او گفت: از شرکت‌های خدمات‌رسان درخواست شده است ترتیبی اتخاذ شود تا تمامی عملیات حفاری‌شدهٔ قبیل، نیز تا روز چهارشنبه چهارم بهمن‌ماه به پایان برسد و نسبت به مرمت و پاکسازی تمامی حفاری‌ها اقدام شود.

بوشهر

پاکسازی و کوهپیمایی

کارکنان مجتمع گاز پارس جنوبی

آبادر- آیین پاکسازی و کوهپیمایی کارکنان پالایشگاه چهارم مجتمع گاز پارس جنوبی در دامنه‌های کوهستانی شهرستان پارسیان برگزار شد.

به‌گزارش خبرنگار شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی، در راستای برنامه‌های سالیانه و توجه به ترویج فرهنگ طبیعت‌دوستی، برنامهٔ پاکسازی و کوهپیمایی در منطقه گردشگری طبیعی «شو تاریکو» شهرستان پارسیان توسط کارکنان پالایشگاه چهارم و به همت واحد محیط زیست صورت گرفت.

«علی چاووشانی»، رئیس ایمنی، بهداشت و محیط زیست پالایشگاه چهارم گفت: مشارکت در برنامه‌های پاکسازی طبیعت به‌عنوان محیط پیرامونی و مورد استفادهٔ

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه شهرستان ساری منطقه سه

برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۹۰۸۸۰۱۱۳۴ مورخه ۱۴۰۲۰۱۰۰۳ آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه سه ساری تصرفات مالکانه آقای سیده بشیریه پرواسی فرزند سید عبدالله بنشماره علی ۵۷۶۹۴۷۷۸۲۳ بشماره پرونده ۲۲۷ - ۱۴۰۲- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین بانای احداثی به مساحت ۷۸۱/۱۵ (هفتصد و هشتاد و یک متر و پانزده سانتیمتر)، مترمربع قسمتی از پلاک شماره ۲۲ اصلی واقع در بخش ۲۱ قریه تیراک ثبت ساری خریداری از ساره رانته عبیدی ترکامی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدینیه است در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۹

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۳

فریریز یوسفیان حمیدی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ساری منطقه ۳
شناسه آگهی: ۱۶۳۸۲۰۰۷

۷

| سیستان وبلوچستان |

تسهیلات اشتغال در اختیار تعاونی‌های سیستان وبلوچستان قرار می‌گیرد

عباس‌پور - مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی سیستان‌وبلوچستان اعلام کرد: هر طرحی در استان که در قالب شرکت‌های تعاونی راهبری شود، درصورت تمایل از تسهیلات و حمایت‌های قانونی بهره‌مند می‌شوند.«خلیل‌احمد سلامی» روزدوشنبه در جریان بازدید از اسکلهٔ صیادی و شرکت‌های تعاونی بریس در شهرستان دشتیاری در گت‌گوگا با خبرنگار ایرنا گفت: در سیستان‌وبلوچستان نهضت احیا و توسعهٔ تعاونی‌ها با محوریت تعاونی‌های روستایی، کشاورزی، دانش‌بنیان و دانش‌آموزی را هدف‌گذاری‌شده‌پیش می‌بریم.او افزود: تعاونی‌های هیجاری نقش مؤثری در توسعهٔ همه‌جانبهٔ روستاها دارند و موجب کاهش فقر و مهاجرت معکوس روستاییان از شهرها به روستاها می‌شود. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی سیستان‌وبلوچستان گفت: در اجرای تهاهنامهٔ همکاری معاونت امور تعاون وزرات متبوع و استانداری و شورای تعاون در تمامی شهرستان‌های استان تشکیل می‌شود تا روند رشد و توسعهٔ تعاونی‌ها شتاب گیرد. او افزود: تعاونی‌ها طبق قانون از مشوق‌ها و معافیت‌هایی برخوردار هستند که لازم است برای جامعهٔ هدف اطلاع‌رسانی شود.

سلامی ادامه داد: امسال یکهزار و ۳۳۰ میلیارد ریال برای حمایت از تعاونی‌ها به استان اختصاص داده شد تا اشتغال در این بخش رونق گیرد.

روزنامه

سازما

خبر

تأمین و توزیع به‌موقع

کود سرک محصولات

پاییزهٔ گلستان

گلستان، مؤمنی - مدیر شرکت خدماتی کشاورزی استان گلستان گفت: ذخایر استراتژیک برای کالای اساسی مانند کود شیمیایی برای حفظ امنیت غذایی استان از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و این ذخایر به‌صورت مستمر به‌روزرسانی می‌شود و درصورت نیاز برای امنیت بخش کشاورزی به شبکهٔ کارگزاری‌ها تزریق می‌شود.

به گزارش روابط‌عمومی شرکت خدماتی کشاورزی گلستان، «سید صمد ضیائی» از تلاش‌های شبانه‌روزی کارکنان این شرکت در تأمین و توزیع به‌موقع کود سرک محصولات پاییزه خبر داد و گفت:

روزانه ۴۵۰ الی ۵۰۰ تن کود اوره و کلروپتاسیم در انبارهای استان کیسه‌گیری و جهت مصرف کشاورزان به کارگزاری‌ها ارسال می‌شود .

او در ادامه افزود: نکتهٔ حائز اهمیت در این زمینه آن است که تمامی این فعالیت‌ها با هدف خدمت و حمایت از کشاورزان عزیز صورت می‌گیرد.

ضیائی گفت: بارندگی‌های به‌موقع و شرایط رطوبت مناسب خاک، مصرف کود سرک را نیز مساعد کرده است. لذا با حرکت جهادی وپیگیری‌های دلسوزانهٔ رئیس محترم سازمان جهادکشاورزی استان گلستان در حمل و ارسال کود از مبادی و پتروشیمی‌های کشور به این استان، این شرکت در اجرای به‌موقع بازرگانی کود (حمل از مبادی، تخلیه، کیسه‌گیری و توزیع و همچنین رفع فوری کود) در مناطق پرمصرف استان اقدام شایسته به‌عمل می‌آورد تا جلب رضایت‌مندی و توقعات کشاورزان فراهم شود.

آب را هدر ندهیم

آگهی مفقودی

برگ سبز (سند رسمی مالکیت وسیله نقلیه) سواری سیستم پژو تیب جی . ال . ایکس ۴۰۵ مدل ۱۳۸۰ به شماره موتور ۱۶۲۵۹-۲۲۵۲۸۰ و شماره شاسی ۸۰۳۳۱۹۵ به شماره پلاک ۷۹ اپران ۷۳۳۳ ۹۶ ل به نام خانم زهرا طارخانلی مفقود گردیده و از درجه اعتبارساقط می باشد .

آگهی مفقودی

نظر باینکه بروله بهره برداری معن حسن فلات شیرونی به شماره شناسایی ۲۰۲۰۰ مورخ ۱۳۹۱۰۴۰۲۸ بنام شرکت فنی مهندسی کاسارسلک بانک مفقود گردیده است لذا بدینوسیله بااعلاع میسراند قلمه مفاد بروله مزبور از درجه اعتبار ساقط و بروله بهره‌برداری مذکور هیچگونه ارزش و اعتبار قانونی ندارد.

اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان کرمان

نویت اول

اداره کل ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهر عنبرآباد



هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۹۰۸۸۰۱۰۹۵ مورخ ۱۴۰۲۰۹۰۱۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهر عنبرآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم نیرهمنعی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۲۵۳ صادره از فهرج درششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۸۳۲/۲۱ متر مربع با پلاک ۴۱ فرعی از ۴۷۸/۱ اصلی واقع در بخش ۲۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای ماهیدشت خریداری از مالک رسمی آقای/خانم محمد منعی فرزند حیدرعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدینیه است در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۰۴

مصعب حیدریان،رئیس اداره ثبت اسناد و املاک عنبرآباد

نویت دوم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۹۰۸۸۰۱۰۹۵ مورخ ۱۴۰۲۰۹۰۱۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فهرج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمد منعی فرزند ماشاله به شماره شناسنامه ۱۶۳ صادره از فهرج در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۸۵/۴۳ متر مربع با پلاک ۴۱ فرعی از ۴۷۸/۱ اصلی واقع در بخش ۲۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای ماهیدشت خریداری از مالک رسمی آقای/خانم محمد منعی فرزند حیدرعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدینیه است در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲۰۱۰۰۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲۰۱۰۱۹

مظفر امامدادی - رئیس ثبت اسناد و املاک فهرج

م/الف ۱۰۵

نویت دوم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۰۳۹۰۸۸۰۱۰۹۵ مورخ ۱۴۰۲۰۹۰۱۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فهرج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمد منعی فرزند ماشاله به شماره شناسنامه ۱۶۳ صادره از فهرج در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۳۸۳/۱۱ مترمربع با پلاک ۴۹ فرعی از ۴۷۸/۱ اصلی واقع در بخش ۲۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای ماهیدشت خریداری از مالک رسمی آقای/خانم محمد منعی فرزند حیدرعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدینیه است در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲۰۱۰۰۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲۰۱۰۱۹

مظفر امامدادی - رئیس ثبت اسناد و املاک فهرج

م/الف ۱۰۶

^[1] از پنجم بهمن تا ۱۵ فروردین‌ماه ۱۴۰۳

